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Döntő

Név:………………………
Az iskolád neve:……………………………………….

1. feladat: Automata (20 pont)
Egy automatát J, B, E betűk sorozatával vezérelhetünk. Az automata kezdetben a (0,0) koordinátájú pontban áll és északi irányba néz. A J hatására jobbra fordul 90 fokkal, a B hatására pedig balra. Az E hatására 1 egységet előre lép az aktuális irányba.

Add meg, hogy a megadott bemenetek hatására az automata milyen koordinátájú pontra jutott és éppen merre néz! 

Példa:

Bemenet: EJEEE

Kimenet: Hely: (3,1), irány: kelet

a) EEEEEE

b) EBEEEEJJEE

c) JJBBB

d) EBBEEE

2. feladat: Számzár (15 pont)

Pisti táskáján két számzár van, az egyik 2, a másik 3 tárcsából áll. A tárcsák mindkét záron különböző nagyságúak, így az egyes tárcsákon különböző számú lehetséges választásunk van. Az egyik zár egyik tárcsáján 0-tól 6-ig mennek a számok, a másikon pedig csak 0-tól 5-ig. A másik záron az egyik tárcsán 0-tól kettőig mennek a számok, a másikon 0-tól háromig, a harmadikon 0-tól 1-ig. Sajnos, Pisti elfelejtette a kódot. 

A. Segíts Pistinek, és írd le, hogy az egyik és a másik zár esetében legfeljebb hány kombinációt kell Pistinek kipróbálnia a táska kinyitásához?

B. Legfeljebb hány próbát kell tenni Pistinek az első záron abban az esetben, ha emlékszik arra, hogy az egyik tárcsa valahogyan elromlott, azaz minden lehetséges számot elfogadott? Arra Pisti sajnos nem emlékszik, hogy melyik volt a hibás tárcsa. 

3. feladat: Hegy (30 pont)
Egy hegymászó az útja során N helyen (N>2) feljegyezte, hogy milyen tengerszint feletti magasságban jár. 
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N=50, a mért értékek: 500,500,500,500,500,600,600,650,700,750,820, 880,930,1010,1050,980,930,830,780,720,720,710,700,750,770,790, 820,880,880,820,760,740,600,500,560,670,780,820,920,880,860, 820,770,770,760,750,740,740,730,720.
Add meg, hogy az alábbi programrészletekben a fenti értékek alapján mi lesz az értéke a DB, illetve az E feladatban az M változónak! Fogalmazd meg általánosan is, hogy a DB és az M változó mit tartalmaz!

A: DB:=0
Ciklus i=1-től N-ig

Ha X(i)>800 akkor DB:=DB+1
Ciklus vége

B: DB:=0
Ciklus i=2-től N-ig

Ha X(i)>800 és X(i-1)<=800 akkor DB:=DB+1
Ciklus vége

C: DB:=0
Ciklus i=2-től N-1-ig

Ha X(i)>X(i-1) és X(i)>X(i+1) akkor DB:=DB+1
Ciklus vége

4. feladat: Mit csinál? (15 pont)
Mit csinál a következő algoritmus, azaz mi lesz s értéke a kiírás során? Az A vektor N elemű, elemei pozitív egész számok.

Eljárás vmi

s:=0;

Ciklus i:=1-től N-ig

  s:=s+A[i]

Ciklus vége

Ki:S/N

Eljárás vége
Mit ír ki az algoritmus, hogy az A vektor elemei rendre 5, 3, 5, 3.
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